
Strategie Beweglichkeit der Figuren Diagonale und ein Läufer 

Seite 203, Partie Kasparow,Garri – Andersson,Ulf 
 
 
1a) Wieso spielt Weiß nicht 12.Lxb5? P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
1b) Beurteile die Läufer nach 12.Lb2 statisch und dynamisch? P 
 
Lb2: ...............................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Lg2: ...............................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Lf8: ................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Lg6: ...............................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
1c) Stelle eine Rangliste mit den Aussichten der Läufer auf! Begründe! P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
2) 14.d4: Welche Läufer haben ihre Beweglichkeit geändert? Begründe! P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
3.) Warum nimmt Weiß im 21. Zug mit dem Läufer? P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 


